
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04597
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DE MINAS GERAIS
INTENÇÃO DE VOTO SENADOR DE MINAS GERAIS
Local da Pesquisa: MINAS GERAIS/MG
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2018
Tamanho da Pesquisa: 1384
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

194 14,0 14,0 14,0
277 20,0 20,0 34,0
277 20,0 20,0 54,0
346 25,0 25,0 79,0
291 21,0 21,0 100,0

1384 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

664 48,0 48,0 48,0
720 52,0 52,0 100,0

1384 100,0 100,0

p1a No mês que vem haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar 
para presidente no mês que vem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
12 Lula
13 Marina Silva
15 PT; candidato do PT; 13

96 Em branco; nulo; 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

68 4,9 4,9 4,9
178 12,8 12,8 17,7

45 3,2 3,2 21,0
12 ,9 ,9 21,9

349 25,2 25,2 47,1
24 1,7 1,7 48,8
17 1,2 1,2 50,1
12 ,9 ,9 50,9
22 1,6 1,6 52,5

127 9,1 9,1 61,7

44 3,2 3,2 64,8
487 35,2 35,2 100,0

1384 100,0 100,0
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p1b No mês que vem também haverá eleição para governador do estado DE MINAS GERAIS. Em 
quem você pretende votar para governador DE MINAS GERAIS? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
5 Fernando Pimentel (PT)

9 Romeu Zema (NOVO)
10 Adalclever Lopes 
(MDB)
15 PT/ Candidato do PT/ 13

95 Não pretende votar
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

234 16,9 16,9 16,9

96 7,0 7,0 23,9

65 4,7 4,7 28,6
12 ,9 ,9 29,4

10 ,7 ,7 30,2

7 ,5 ,5 30,6
175 12,6 12,6 43,3

89 6,4 6,4 49,7
696 50,3 50,3 100,0

1384 100,0 100,0

p2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
96 Nulo; Nenhum
99 Não sabe
Total

13 ,9 ,9 ,9
7 ,5 ,5 1,4

139 10,0 10,0 11,5
2 ,2 ,2 11,6

260 18,8 18,8 30,4
147 10,6 10,6 41,1

8 ,6 ,6 41,6
22 1,6 1,6 43,2

413 29,8 29,8 73,1
46 3,3 3,3 76,3

9 ,6 ,6 77,0
79 5,7 5,7 82,7

7 ,5 ,5 83,2
140 10,1 10,1 93,3

93 6,7 6,7 100,0
1384 100,0 100,0
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p2a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para 
presidente?  (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR P2#99 e 

P2#94)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
12
13
15
17
18
19
25
30
38
45
47
50
51
77
95
99
994 Não Sabe O Número 
Do Candidato
996 Não Sabe Como 
Anular O Voto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2

47 3,4 3,8 4,0
204 14,7 16,8 20,8

9 ,6 ,7 21,5
311 22,5 25,6 47,2

2 ,2 ,2 47,4
2 ,2 ,2 47,6
1 ,1 ,1 47,7

22 1,6 1,8 49,5
0 ,0 ,0 49,5

52 3,8 4,3 53,8
1 ,1 ,1 53,9
0 ,0 ,0 53,9
1 ,1 ,1 54,0
1 ,1 ,1 54,1
0 ,0 ,0 54,1
3 ,2 ,2 54,3

499 36,1 41,1 95,5

55 4,0 4,5 100,0

1214 87,7 100,0
170 12,3

1384 100,0

p3a Em relação ao seu voto para presidente, você diria que: (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO 
OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO P2#99)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em [CITE 
RESPOSTA DA p2a]

2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

806 58,2 62,4 62,4

477 34,5 37,0 99,4

7 ,5 ,6 100,0
1291 93,3 100,0

93 6,7
1384 100,0
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p3b Se você não votar em [CITE RESPOSTA DA p2] qual destes candidatos teria mais chance de 
receber seu voto? [PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR p3a = 2]

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
94 Em branco
96 Nulo; Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

13 ,9 2,7 2,7
3 ,2 ,5 3,2

80 5,8 16,8 20,1
2 ,1 ,4 20,5

57 4,1 12,0 32,5
68 4,9 14,3 46,7

2 ,1 ,4 47,2
27 2,0 5,7 52,9
42 3,0 8,8 61,7

7 ,5 1,5 63,2
4 ,3 ,9 64,1

55 4,0 11,5 75,7
5 ,4 1,1 76,8
3 ,2 ,7 77,5

59 4,3 12,4 89,9
48 3,5 10,1 100,0

477 34,5 100,0
907 65,5

1384 100,0

p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece ÁLVARO DIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

109 7,9 7,9 7,9
191 13,8 13,8 21,7
271 19,6 19,6 41,3
813 58,7 58,7 100,0

1384 100,0 100,0

p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CABO DACIOLO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

39 2,8 2,8 2,8
128 9,3 9,3 12,1
222 16,0 16,0 28,2
994 71,8 71,8 100,0

1384 100,0 100,0
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p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CIRO GOMES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

347 25,1 25,1 25,1
355 25,7 25,7 50,8
449 32,5 32,5 83,2
232 16,8 16,8 100,0

1384 100,0 100,0

p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece EYMAEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

30 2,2 2,2 2,2
141 10,2 10,2 12,4
264 19,1 19,1 31,5
948 68,5 68,5 100,0

1384 100,0 100,0

p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece FERNANDO HADDAD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

293 21,2 21,2 21,2
331 23,9 23,9 45,1
385 27,8 27,8 72,9
375 27,1 27,1 100,0

1384 100,0 100,0

p4f Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

360 26,0 26,0 26,0
382 27,6 27,6 53,6
458 33,1 33,1 86,7
184 13,3 13,3 100,0

1384 100,0 100,0
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p4g Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GUILHERME BOULOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

57 4,1 4,1 4,1
106 7,7 7,7 11,8
197 14,2 14,2 26,0

1024 74,0 74,0 100,0
1384 100,0 100,0

p4h Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece HENRIQUE MEIRELLES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

176 12,7 12,7 12,7
234 16,9 16,9 29,7
331 23,9 23,9 53,6
643 46,4 46,4 100,0

1384 100,0 100,0

p4i Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JAIR BOLSONARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

419 30,3 30,3 30,3
295 21,3 21,3 51,6
418 30,2 30,2 81,8
251 18,2 18,2 100,0

1384 100,0 100,0

p4j Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO AMOÊDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

85 6,1 6,1 6,1
148 10,7 10,7 16,8
205 14,8 14,8 31,6
946 68,4 68,4 100,0

1384 100,0 100,0
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p4l Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO GOULART FILHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

25 1,8 1,8 1,8
104 7,5 7,5 9,3
242 17,5 17,5 26,8

1013 73,2 73,2 100,0
1384 100,0 100,0

p4n Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece MARINA SILVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

320 23,1 23,1 23,1
396 28,6 28,6 51,8
505 36,5 36,5 88,2
163 11,8 11,8 100,0

1384 100,0 100,0

p4o Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece VERA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

14 1,0 1,0 1,0
53 3,8 3,8 4,8

157 11,3 11,3 16,1
1161 83,9 83,9 100,0
1384 100,0 100,0
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p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias [PODE]
2 Cabo Daciolo [PATRI]
3 Ciro Gomes [PDT]
4 Eymael [DC]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

198 14,3 14,3 14,3
122 8,8 8,8 23,1
142 10,3 10,3 33,4

44 3,2 3,2 36,5
212 15,3 15,3 51,9

68 4,9 4,9 56,8

10 ,7 ,7 57,5

8 ,6 ,6 58,1

335 24,2 24,2 82,4
3 ,2 ,2 82,6
6 ,5 ,5 83,0

60 4,3 4,3 87,3
3 ,2 ,2 87,5

41 2,9 2,9 90,4

46 3,3 3,3 93,8

86 6,2 6,2 100,0
1384 100,0 100,0
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p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cabo Daciolo [PATRI]
3 Ciro Gomes [PDT]
4 Eymael [DC]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

142 10,3 20,2 20,2
42 3,0 6,0 26,2
49 3,5 7,0 33,1

111 8,0 15,8 48,9
69 5,0 9,9 58,8

33 2,4 4,7 63,5

32 2,3 4,5 68,0

110 8,0 15,7 83,7
12 ,9 1,7 85,4
10 ,7 1,4 86,8

77 5,6 11,0 97,8
15 1,1 2,2 100,0

703 50,8 100,0
681 49,2

1384 100,0

p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes [PDT]
4 Eymael [DC]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

95 6,9 20,9 20,9
51 3,7 11,2 32,2
30 2,2 6,7 38,9
49 3,6 10,8 49,7

35 2,5 7,7 57,4

28 2,0 6,2 63,6

53 3,8 11,6 75,2
12 ,9 2,7 77,9
16 1,2 3,6 81,5

69 5,0 15,3 96,8
15 1,1 3,2 100,0

453 32,7 100,0
931 67,3

1384 100,0
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p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eymael [DC]
5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

88 6,4 28,0 28,0
23 1,7 7,4 35,4
25 1,8 8,0 43,4

38 2,8 12,1 55,5

18 1,3 5,7 61,2

26 1,9 8,4 69,6
17 1,2 5,3 74,9
12 ,9 3,7 78,6

36 2,6 11,3 89,9
32 2,3 10,1 100,0

316 22,8 100,0
1068 77,2
1384 100,0

p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad [PT]
6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

74 5,3 31,3 31,3
24 1,7 10,0 41,3

23 1,7 9,8 51,1

24 1,7 10,0 61,1

11 ,8 4,9 66,0
18 1,3 7,7 73,6
20 1,5 8,6 82,2

28 2,1 12,0 94,3
14 1,0 5,7 100,0

236 17,1 100,0
1148 82,9
1384 100,0
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p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin [PSDB]

7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

52 3,8 27,4 27,4

45 3,2 23,4 50,8

14 1,0 7,4 58,2

13 ,9 6,7 64,9
15 1,1 7,7 72,5
15 1,1 7,7 80,2

24 1,7 12,5 92,7
14 1,0 7,3 100,0

191 13,8 100,0
1193 86,2
1384 100,0

p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Guilherme Boulos 
[PSOL]
8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

51 3,7 30,8 30,8

37 2,7 22,3 53,1

9 ,6 5,4 58,5
16 1,2 9,9 68,4
12 ,9 7,2 75,6

15 1,1 8,8 84,4
26 1,9 15,6 100,0

166 12,0 100,0
1218 88,0
1384 100,0
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p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Henrique Meirelles 
[MDB]
9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

47 3,4 34,8 34,8

28 2,1 21,0 55,8
21 1,5 15,4 71,2
12 ,9 9,1 80,3

8 ,6 6,2 86,5
18 1,3 13,5 100,0

135 9,8 100,0
1249 90,2
1384 100,0

p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro [PSL]
10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,2 1,9 1,9
66 4,8 58,6 60,5
27 2,0 24,1 84,6

9 ,6 7,7 92,3
9 ,6 7,7 100,0

113 8,1 100,0
1271 91,9
1384 100,0

p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 João Amoêdo [NOVO]
11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,1 ,8 ,8
63 4,6 60,9 61,7

29 2,1 27,5 89,2
11 ,8 10,8 100,0

104 7,5 100,0
1280 92,5
1384 100,0
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p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 João Goulart Filho 
[PPL]
13 Marina Silva [REDE]
14 Vera [PSTU]
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,1 ,9 ,9

61 4,4 66,5 67,4
30 2,2 32,6 100,0
92 6,7 100,0

1292 93,3
1384 100,0

p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Vera [PSTU]
Omisso 0 Não se aplica
Total

61 4,4 100,0 100,0
1323 95,6
1384 100,0

p5ba E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em ALVARO DIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

43 3,1 3,1 3,1
314 22,7 22,7 25,8
995 71,9 71,9 97,7

32 2,3 2,3 100,0
1384 100,0 100,0

p5bb E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em CABO DACIOLO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

35 2,5 2,5 2,5
217 15,6 15,6 18,2

1092 78,9 78,9 97,1

40 2,9 2,9 100,0
1384 100,0 100,0
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p5bc E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em CIRO GOMES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

199 14,4 14,4 14,4
472 34,1 34,1 48,5
689 49,8 49,8 98,2

24 1,8 1,8 100,0
1384 100,0 100,0

p5bd E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em EYMAEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

15 1,1 1,1 1,1
208 15,0 15,0 16,1

1121 81,0 81,0 97,0

41 3,0 3,0 100,0
1384 100,0 100,0

p5be E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em FERNANDO HADDAD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

287 20,7 20,7 20,7
248 17,9 17,9 38,6
824 59,5 59,5 98,1

26 1,9 1,9 100,0
1384 100,0 100,0

p5bf E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

177 12,8 12,8 12,8
432 31,2 31,2 44,0
750 54,2 54,2 98,2

25 1,8 1,8 100,0
1384 100,0 100,0
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p5bg E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em GUILHERME BOULOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

31 2,2 2,2 2,2
193 13,9 13,9 16,2

1122 81,0 81,0 97,2

39 2,8 2,8 100,0
1384 100,0 100,0

p5bh E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em HENRIQUE MEIRELLES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

56 4,0 4,0 4,0
359 25,9 25,9 30,0
937 67,7 67,7 97,7

33 2,3 2,3 100,0
1384 100,0 100,0

p5bi E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em JAIR BOLSONARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

420 30,3 30,3 30,3
186 13,4 13,4 43,7
758 54,8 54,8 98,5

21 1,5 1,5 100,0
1384 100,0 100,0

p5bj E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em JOÃO AMOÊDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

68 4,9 4,9 4,9
280 20,2 20,2 25,2

1001 72,3 72,3 97,5

35 2,5 2,5 100,0
1384 100,0 100,0
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p5bl E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em JOÃO GOULART FILHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

22 1,6 1,6 1,6
202 14,6 14,6 16,1

1122 81,0 81,0 97,2

39 2,8 2,8 100,0
1384 100,0 100,0

p5bn E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em MARINA SILVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

120 8,7 8,7 8,7
419 30,3 30,3 39,0
830 60,0 60,0 98,9

15 1,1 1,1 100,0
1384 100,0 100,0

p5bo E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em VERA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

29 2,1 2,1 2,1
171 12,4 12,4 14,5

1141 82,4 82,4 96,9

42 3,1 3,1 100,0
1384 100,0 100,0

p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria? SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
6 Geraldo Alckmin
96 Branco; Nulo; Nenhum

99 Não sabe
Total

554 40,0 40,0 40,0
519 37,5 37,5 77,5
270 19,5 19,5 97,0

41 3,0 3,0 100,0
1384 100,0 100,0
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p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria? SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
9 Jair Bolsonaro
96 Branco; Nulo; Nenhum

99 Não sabe
Total

600 43,4 43,4 43,4
535 38,7 38,7 82,1
201 14,6 14,6 96,6

47 3,4 3,4 100,0
1384 100,0 100,0

p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria? SITUAÇÃO C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
9 Jair Bolsonaro
96 Branco; Nulo; Nenhum

99 Não sabe
Total

640 46,2 46,2 46,2
527 38,1 38,1 84,3
174 12,6 12,6 96,9

43 3,1 3,1 100,0
1384 100,0 100,0

p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria? SITUAÇÃO D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
96 Branco; Nulo; Nenhum

99 Não sabe
Total

493 35,6 35,6 35,6
562 40,6 40,6 76,2
282 20,3 20,3 96,5

48 3,5 3,5 100,0
1384 100,0 100,0

p6e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria? SITUAÇÃO E

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
9 Jair Bolsonaro
96 Branco; Nulo; Nenhum

99 Não sabe
Total

589 42,6 42,6 42,6
570 41,2 41,2 83,7
181 13,1 13,1 96,8

44 3,2 3,2 100,0
1384 100,0 100,0
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p6f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em 
quem você votaria? SITUAÇÃO F

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
5 Fernando Haddad
96 Branco; Nulo; Nenhum

99 Não sabe
Total

583 42,1 42,1 42,1
445 32,2 32,2 74,3
301 21,8 21,8 96,0

55 4,0 4,0 100,0
1384 100,0 100,0

p7 Com o novo presidente, no ano que vem, a sua vida vai melhorar, piorar ou continuar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai continuar como está

99 Não sabe
Total

645 46,6 46,6 46,6
61 4,4 4,4 51,0

511 36,9 36,9 87,9

168 12,1 12,1 100,0
1384 100,0 100,0

p8 Independente de quem for eleito, na sua opinião, o próximo presidente terá muito, algum 
ou nenhum apoio do Congresso Nacional, isto é, dos deputados federais e senadores, para 

governar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Terá muito apoio
2 Terá algum apoio
3 Não terá apoio
99 Não sabe
Total

317 22,9 22,9 22,9
665 48,1 48,1 71,0
180 13,0 13,0 84,0
222 16,0 16,0 100,0

1384 100,0 100,0

p9 E da sociedade brasileira, o próximo presidente terá terá muito, algum ou nenhum apoio 
para governar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Terá muito apoio
2 Terá algum apoio
3 Não terá apoio
99 Não sabe
Total

475 34,3 34,3 34,3
617 44,6 44,6 78,9
130 9,4 9,4 88,3
162 11,7 11,7 100,0

1384 100,0 100,0

Page 18



p14 Se a eleição para GOVERNADOR de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Flach (PCO)
2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
10 Adalclever Lopes 
(MDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

5 ,4 ,4 ,4
461 33,3 33,3 33,7

2 ,1 ,1 33,8

16 1,1 1,1 34,9

329 23,8 23,8 58,7

21 1,5 1,5 60,2

8 ,6 ,6 60,8

121 8,8 8,8 69,6
54 3,9 3,9 73,5

238 17,2 17,2 90,7

129 9,3 9,3 100,0
1384 100,0 100,0

p15a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 
governador? (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR– P.14#99 

e P.14#94)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13
15
18
30
45
50
888
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

103 7,4 9,0 9,0
15 1,1 1,3 10,3

2 ,1 ,1 10,5
47 3,4 4,1 14,6

150 10,8 13,2 27,8
3 ,2 ,2 28,0

19 1,4 1,6 29,7
689 49,8 60,6 90,3

111 8,0 9,7 100,0

1138 82,2 100,0
246 17,8

1384 100,0
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p16a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Flach (PCO)
2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
10 Adalclever Lopes 
(MDB)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

104 7,5 7,5 7,5
277 20,0 20,0 27,5

38 2,8 2,8 30,3

35 2,6 2,6 32,8

309 22,3 22,3 55,2

36 2,6 2,6 57,7

15 1,1 1,1 58,8

38 2,7 2,7 61,5
217 15,7 15,7 77,2

57 4,1 4,1 81,3

124 9,0 9,0 90,3

134 9,7 9,7 100,0
1384 100,0 100,0

p16b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Flach (PCO)
2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

144 10,4 28,0 28,0
66 4,8 12,8 40,8

55 3,9 10,6 51,4

19 1,4 3,7 55,1

129 9,3 25,2 80,3

34 2,5 6,7 86,9

23 1,7 4,6 91,5

44 3,2 8,5 100,0
514 37,2 100,0
870 62,8

1384 100,0
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p16c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

40 2,9 13,3 13,3

121 8,7 40,2 53,5

43 3,1 14,3 67,7

20 1,4 6,6 74,3

33 2,4 10,9 85,2

12 ,9 4,0 89,2

32 2,3 10,8 100,0
301 21,7 100,0

1083 78,3
1384 100,0

p16d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

39 2,8 16,5 16,5

110 8,0 47,1 63,6

22 1,6 9,2 72,8

22 1,6 9,5 82,3

27 1,9 11,4 93,7

15 1,1 6,3 100,0
234 16,9 100,0

1150 83,1
1384 100,0
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p16e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

37 2,7 18,7 18,7

76 5,5 38,0 56,6

52 3,7 26,0 82,6

12 ,8 5,9 88,5

23 1,7 11,5 100,0
199 14,4 100,0

1185 85,6
1384 100,0

p16f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

6 ,5 3,7 3,7

99 7,1 59,1 62,9

51 3,7 30,8 93,6

11 ,8 6,4 100,0
167 12,0 100,0

1217 88,0
1384 100,0

p16g E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

5 ,4 3,4 3,4

94 6,8 64,4 67,8

47 3,4 32,2 100,0
146 10,5 100,0

1238 89,5
1384 100,0
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p16h E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
10 Adalclever Lopes 
(MDB)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

5 ,4 4,5 4,5

85 6,1 76,4 81,0
21 1,5 19,0 100,0

111 8,0 100,0
1273 92,0
1384 100,0

p17a Se o segundo turno da eleição para governador fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
estes candidatos, em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
5 Fernando Pimentel (PT)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

632 45,7 45,7 45,7

432 31,2 31,2 76,9

263 19,0 19,0 95,9

57 4,1 4,1 100,0
1384 100,0 100,0
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p18a Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador do estado DE MINAS GERAIS fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria para 

PRIMEIRA VAGA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Alves (PCO)
2 Bispo Damasceno (PPL)

3 Coronel Lacerda (PPL)
4 Dilma Rousseff (PT)
5 Dinis Pinheiro (SD)
6 Professora Duda 
Salabert (PSOL)
7 Edson Andre P (AVANTE)

10 Jornalista Carlos Viana 
(PHS)
11 Kaka Menezes (REDE)
12 Professor Tulio Lopes 
(PCB)
13 Rodrigo Pacheco (DEM)

14 Rodrigo Paiva (NOVO)
15 Vanessa Portugal 
Barbosa (PSTU)
16 Miguel Correa (PT)
17 Fábio Cherem (PDT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum para primeira 
vaga
99 Não sabe para primeira 
vaga
Total

15 1,1 1,1 1,1
24 1,8 1,8 2,9

45 3,2 3,2 6,1
337 24,4 24,4 30,4

57 4,1 4,1 34,6
22 1,6 1,6 36,2

3 ,2 ,2 36,4

127 9,2 9,2 45,5

12 ,9 ,9 46,4
22 1,6 1,6 48,0

135 9,7 9,7 57,7

50 3,6 3,6 61,4
23 1,7 1,7 63,0

20 1,4 1,4 64,4
69 5,0 5,0 69,4

232 16,8 16,8 86,2

191 13,8 13,8 100,0

1384 100,0 100,0
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p18b (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR– P.18a#99 e P.
18a#94)  Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 

senador para primeira vaga de senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 123
130
133
250
300
310
500
777
888
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

12 ,9 1,1 1,1
5 ,4 ,5 1,6

57 4,1 5,3 6,8
22 1,6 2,1 8,9
10 ,7 ,9 9,8
25 1,8 2,3 12,1

2 ,1 ,2 12,2
12 ,9 1,1 13,3

110 8,0 10,2 23,6
713 51,5 66,1 89,6

112 8,1 10,4 100,0

1079 78,0 100,0
305 22,0

1384 100,0

p18c Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador do estado DE MINAS GERAIS fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria para 

SEGUNDA VAGA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Alves (PCO)
2 Bispo Damasceno (PPL)

3 Coronel Lacerda (PPL)
4 Dilma Rousseff (PT)
5 Dinis Pinheiro (SD)
6 Professora Duda 
Salabert (PSOL)
7 Edson Andre P (AVANTE)

10 Jornalista Carlos Viana 
(PHS)
11 Kaka Menezes (REDE)
12 Professor Tulio Lopes 
(PCB)
13 Rodrigo Pacheco (DEM)

14 Rodrigo Paiva (NOVO)
15 Vanessa Portugal 
Barbosa (PSTU)
16 Miguel Correa (PT)

29 2,1 2,1 2,1
43 3,1 3,1 5,2

37 2,7 2,7 7,9
50 3,6 3,6 11,4
86 6,2 6,2 17,6
28 2,0 2,0 19,6

15 1,1 1,1 20,7

61 4,4 4,4 25,1

16 1,1 1,1 26,3
37 2,7 2,7 28,9

101 7,3 7,3 36,2

58 4,2 4,2 40,4
19 1,4 1,4 41,8

44 3,2 3,2 45,0
84 6,1 6,1 51,1
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p18c Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador do estado DE MINAS GERAIS fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria para 

SEGUNDA VAGA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

17 Fábio Cherem (PDT)
996 Em branco/ nulo/ 
nenhum para segunda 
vaga
999 Não sabe para 
segunda vaga
Total

84 6,1 6,1 51,1
334 24,1 24,1 75,2

343 24,8 24,8 100,0

1384 100,0 100,0

p18d (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR– P.18c#99 e P.
18c#94)  Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 

senador para segunda vaga de senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 123
130
133
180
250
300
310
500
540
777
888
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

8 ,5 1,0 1,0
8 ,5 1,0 2,0
9 ,6 1,2 3,1
1 ,1 ,2 3,3
9 ,6 1,1 4,4
5 ,4 ,7 5,1
6 ,4 ,7 5,8
3 ,2 ,4 6,2
2 ,1 ,2 6,4

18 1,3 2,4 8,8
56 4,0 7,3 16,0

591 42,7 77,0 93,0

53 3,9 7,0 100,0

767 55,4 100,0
617 44,6

1384 100,0

p19a Você lembra em quem você votou para DEPUTADO FEDERAL nas últimas 
eleições, em 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, lembra
2 Não lembra
3 Não votou
Total

371 26,8 26,8 26,8
830 60,0 60,0 86,8
183 13,2 13,2 100,0

1384 100,0 100,0
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p19b E você lembra em quem você votou para DEPUTADO ESTADUAL nas últimas 
eleições, em 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, lembra
2 Não lembra
3 Não votou
Total

363 26,2 26,2 26,2
838 60,6 60,6 86,8
183 13,2 13,2 100,0

1384 100,0 100,0

p19c E você lembra em quem você votou para SENADOR nas últimas eleições, em 2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, lembra
2 Não lembra
3 Não votou
Total

258 18,7 18,7 18,7
943 68,1 68,1 86,8
183 13,2 13,2 100,0

1384 100,0 100,0

p19d E você lembra em quem você votou para GOVERNADOR nas últimas eleições, em 
2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, lembra
2 Não lembra
3 Não votou
Total

496 35,8 35,8 35,8
705 51,0 51,0 86,8
183 13,2 13,2 100,0

1384 100,0 100,0

p19e E você lembra em quem você votou para PRESIDENTE nas últimas eleições, em 
2014?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, lembra
2 Não lembra
3 Não votou
Total

869 62,8 62,8 62,8
332 24,0 24,0 86,8
183 13,2 13,2 100,0

1384 100,0 100,0
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PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
20 PCdoB
21 PRB
22 PPS
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
95 Nomes e referências
96 nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

43 3,1 3,1 3,1
297 21,4 21,4 24,6

2 ,2 ,2 24,7
56 4,1 4,1 28,8

4 ,3 ,3 29,1
5 ,3 ,3 29,4
2 ,2 ,2 29,6
1 ,1 ,1 29,7
8 ,6 ,6 30,3
3 ,2 ,2 30,5
2 ,1 ,1 30,6
2 ,1 ,1 30,7

33 2,4 2,4 33,1
4 ,3 ,3 33,4
2 ,1 ,1 33,5
2 ,2 ,2 33,7
0 ,0 ,0 33,7

11 ,8 ,8 34,5
74 5,4 5,4 39,9

821 59,3 59,3 99,2
11 ,8 ,8 100,0

1384 100,0 100,0
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PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

263 19,0 19,0 19,0

99 7,2 7,2 26,2

82 6,0 6,0 32,1
131 9,5 9,5 41,6

12 ,8 ,8 42,4
69 5,0 5,0 47,4

193 13,9 13,9 61,3
6 ,5 ,5 61,7

14 1,0 1,0 62,7
110 7,9 7,9 70,7

117 8,5 8,5 79,2
199 14,4 14,4 93,5

40 2,9 2,9 96,4
3 ,2 ,2 96,6

13 1,0 1,0 97,6
34 2,4 2,4 100,0

1384 100,0 100,0

carro No domicílio tem Automóveis de passeio exclusivamente de uso particular? (SE 
SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

520 37,6 37,6 37,6
122 8,8 8,8 46,3

20 1,4 1,4 47,8
3 ,2 ,2 48,0

720 52,0 52,0 100,0
1384 100,0 100,0

empreg No domicílio tem Empregados mensalistas, considerando apenas os que 
trabalham pelo menos 5 dias na semana? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

73 5,3 5,3 5,3
15 1,1 1,1 6,4

7 ,5 ,5 6,8
5 ,3 ,3 7,2

1285 92,8 92,8 100,0
1384 100,0 100,0
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maqlav No domicílio tem Máquinas de lavar roupas, excluindo  tanquinho? (SE SIM) 
Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
96 Não possui
Total

882 63,7 63,7 63,7
40 2,9 2,9 66,6

1 ,1 ,1 66,7
461 33,3 33,3 100,0

1384 100,0 100,0

dvd No domicílio tem Aparelho de DVD, incluindo qualquer outro dispositivo que leia 
DVD? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

632 45,6 45,6 45,6
147 10,6 10,6 56,2

26 1,9 1,9 58,1
12 ,9 ,9 59,0

567 41,0 41,0 100,0
1384 100,0 100,0

banhe No domicílio tem Banheiros? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

848 61,3 61,3 61,3
395 28,6 28,6 89,8

94 6,8 6,8 96,6
40 2,9 2,9 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1384 100,0 100,0

gelad No domicílio tem Geladeira? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
96 Não possui
Total

1214 87,7 87,7 87,7
139 10,0 10,0 97,8

13 ,9 ,9 98,7
18 1,3 1,3 100,0

1384 100,0 100,0
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freezer No domicílio tem Freezer independente ou aquele que faz parte da geladeira  
“duplex”? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

507 36,7 36,7 36,7
49 3,5 3,5 40,2

3 ,3 ,3 40,4
3 ,2 ,2 40,6

822 59,4 59,4 100,0
1384 100,0 100,0

comput No domicílio tem Microcomputador, considerando computadores de mesa, lap 
tops, notebooks  e netbooks e excluindo tablets, palms

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4 +
96 Não possui
Total

490 35,4 35,4 35,4
135 9,7 9,7 45,2

62 4,5 4,5 49,7
29 2,1 2,1 51,7

668 48,3 48,3 100,0
1384 100,0 100,0

lavlou No domicílio tem Máquina de lavar louças? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
96 Não possui
Total

36 2,6 2,6 2,6
5 ,3 ,3 2,9

1343 97,1 97,1 100,0
1384 100,0 100,0

microon No domicílio tem Fornos de micro-ondas (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
96 Não possui
Total

740 53,5 53,5 53,5
21 1,5 1,5 55,0

1 ,1 ,1 55,0
622 45,0 45,0 100,0

1384 100,0 100,0
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motocic No domicílio tem Motocicletas, desconsiderando as que são utilizadas 
exclusivamente para fins profissionais (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
96 Não possui
Total

227 16,4 16,4 16,4
23 1,7 1,7 18,1

2 ,1 ,1 18,2
1132 81,8 81,8 100,0
1384 100,0 100,0

secadora No domicílio tem Máquina secadora de roupas (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
96 Não possui
Total

69 5,0 5,0 5,0
0 ,0 ,0 5,0

1314 95,0 95,0 100,0
1384 100,0 100,0

agua A ÁGUA utilizada no seu domicílio é proveniente de rede geral de distribuição, poço, 
nascente ou de outro meio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rede geral de 
distribuição
2 Poço ou nascente
96 Não possui
98 Outro meio
Total

1232 89,0 89,0 89,0

142 10,3 10,3 99,3
1 ,1 ,1 99,3
9 ,7 ,7 100,0

1384 100,0 100,0

rua Considerando o TRECHO DA RUA do seu domicílio, você diria que a rua é asfaltada, 
pavimentada, de terra ou cascalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltada pavimentada
2 Terra ou cascalho
98 Outro
Total

1182 85,4 85,4 85,4
169 12,2 12,2 97,6

34 2,4 2,4 100,0
1384 100,0 100,0
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escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto ou Primário 
ou Fundamental I 
incompleto
2 Primário ou 
Fundamental I completo 
ou Ginasial ou 
Fundamental II 
incompleto
3 Ginasial ou 
Fundamental II completo
4 Colegial ou Ensino 
Médio incompleto
5 Colegial ou Ensino 
Médio completo
6 Superior Incompleto
7 Superior Completo
8 Pós-Graduação
Total

243 17,6 17,6 17,6

374 27,1 27,1 44,6

160 11,5 11,5 56,1

71 5,1 5,1 61,3

336 24,3 24,3 85,5

41 3,0 3,0 88,5
115 8,3 8,3 96,8

44 3,2 3,2 100,0
1384 100,0 100,0

ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

176 12,7 12,7 12,7

283 20,5 20,5 33,2

131 9,5 9,5 42,7
116 8,4 8,4 51,0
407 29,4 29,4 80,4

85 6,2 6,2 86,6
133 9,6 9,6 96,2

52 3,8 3,8 100,0
1384 100,0 100,0
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

614 44,4 44,4 44,4
292 21,1 21,1 65,5
224 16,2 16,2 81,7
130 9,4 9,4 91,1

62 4,4 4,4 95,6
12 ,9 ,9 96,4

1 ,1 ,1 96,5
11 ,8 ,8 97,3
37 2,7 2,7 100,0

1384 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
6 Morena
97 Recusa
98 Outras
99 Não sabe
Total

450 32,5 32,5 32,5
236 17,1 17,1 49,6
516 37,3 37,3 86,9

32 2,3 2,3 89,2
22 1,6 1,6 90,8

113 8,2 8,2 99,0
3 ,2 ,2 99,1

11 ,8 ,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1384 100,0 100,0

RCLASSE2 CLASSE - CRITERIO NOVO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B1
3 B2
4 C1
5 C2
6 D/E
Total

64 4,6 4,6 4,6
98 7,1 7,1 11,7

252 18,2 18,2 29,9
241 17,4 17,4 47,3
320 23,1 23,1 70,4
409 29,6 29,6 100,0

1384 100,0 100,0

UF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido MG 1384 100,0 100,0 100,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 700 Belo Horizonte
701 Betim
704 Contagem
711
714 Ribeirão das Neves
715
716
717 Santa Luzia
718
725 Sete Lagoas
728 Paracatu
732 Montes Claros
734
739 Uberaba
740 Uberlândia
742
745 Caratinga
746 Governador 
Valadares
748 Divinópolis
759 Juiz de Fora
761
764
765
766
781 Ipatinga
783
788
793 Formiga
794
795
796
804
806
811 Patrocínio
836
839
869
876
886
890 João Monlevade
927

173 12,5 12,5 12,5
23 1,7 1,7 14,1
35 2,5 2,5 16,7
16 1,2 1,2 17,8
18 1,3 1,3 19,1
16 1,1 1,1 20,3
16 1,2 1,2 21,4
14 1,0 1,0 22,5
16 1,2 1,2 23,6
15 1,1 1,1 24,7
18 1,3 1,3 26,0
24 1,7 1,7 27,7
17 1,2 1,2 29,0
19 1,4 1,4 30,3
41 3,0 3,0 33,3
18 1,3 1,3 34,6
18 1,3 1,3 35,8
18 1,3 1,3 37,1

14 1,0 1,0 38,2
35 2,5 2,5 40,7
18 1,3 1,3 41,9
18 1,3 1,3 43,2
18 1,3 1,3 44,5
18 1,3 1,3 45,8
16 1,2 1,2 47,0
17 1,3 1,3 48,2
18 1,3 1,3 49,5
17 1,3 1,3 50,8
16 1,2 1,2 51,9
18 1,3 1,3 53,2
17 1,2 1,2 54,5
17 1,3 1,3 55,7
18 1,3 1,3 57,0
18 1,3 1,3 58,3
17 1,2 1,2 59,5
17 1,3 1,3 60,8
17 1,3 1,3 62,0
18 1,3 1,3 63,3
17 1,3 1,3 64,6
18 1,3 1,3 65,8
17 1,2 1,2 67,1
17 1,3 1,3 68,3
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

936
939
963
973
987
994 São Francisco
995
1079
6804
6812
6843
6859
6883
6893
6899
6933
6963
6977
6997
7059
7112
7170
7187
7210
7233
7245
Total

17 1,3 1,3 68,3
17 1,3 1,3 69,6
18 1,3 1,3 70,9
18 1,3 1,3 72,1
18 1,3 1,3 73,4
18 1,3 1,3 74,7
18 1,3 1,3 76,0
17 1,2 1,2 77,2
18 1,3 1,3 78,5
18 1,3 1,3 79,8
18 1,3 1,3 81,1
18 1,3 1,3 82,3
17 1,3 1,3 83,6
17 1,3 1,3 84,9
18 1,3 1,3 86,2
17 1,3 1,3 87,4
16 1,2 1,2 88,6
17 1,3 1,3 89,8
18 1,3 1,3 91,1
18 1,3 1,3 92,4
18 1,3 1,3 93,7
18 1,3 1,3 94,9
17 1,2 1,2 96,2
18 1,3 1,3 97,5
18 1,3 1,3 98,7
17 1,3 1,3 100,0

1384 100,0 100,0
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bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 B1
2 B2
4 B4
5 B5
6 CS1
7 CS2
8 CS3
9 CS4
11 L1
12 L2
13 L3
15 NE1
16 NE2
17 NE3
18 NE4
19 NE5
20 NO1
22 NO3
23 NO4
25 N2
26 N3
27 N4
28 O1
29 O2
30 O3
32 O5
33 P1
34 P2
35 P3
36 P4
37 VN1
38 VN2
39 VN3
40 VN4
991 INTERIOR/ OUTRO 
ESTADO
994 REGIAO 
METROPOLITANA
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 1,0 1,0
2 ,2 1,2 2,2
8 ,6 4,9 7,1
7 ,5 4,2 11,3
4 ,3 2,5 13,8
8 ,6 4,5 18,3
1 ,1 ,7 19,0
7 ,5 4,3 23,3
6 ,5 3,7 27,0
8 ,6 4,4 31,4
6 ,4 3,4 34,9
8 ,6 4,6 39,4
0 ,0 ,3 39,7
5 ,4 3,0 42,6
4 ,3 2,2 44,8
2 ,1 1,2 46,0
5 ,4 3,2 49,2
6 ,4 3,5 52,7
5 ,4 3,2 55,8
5 ,4 3,1 59,0
7 ,5 3,9 62,9
0 ,0 ,2 63,1
2 ,2 1,2 64,3

11 ,8 6,6 71,0
1 ,1 ,5 71,4
0 ,0 ,3 71,7

11 ,8 6,2 77,8
7 ,5 4,0 81,8
4 ,3 2,5 84,3
5 ,3 2,7 87,0
3 ,2 1,9 88,9
7 ,5 4,2 93,1
6 ,4 3,5 96,6
1 ,1 ,7 97,3
1 ,1 ,7 98,0

3 ,2 2,0 100,0

173 12,5 100,0
1211 87,5
1384 100,0
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metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

173 12,5 12,5 12,5
201 14,5 14,5 27,0

1010 73,0 73,0 100,0
1384 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

609 44,0 44,0 44,0
330 23,8 23,8 67,9
161 11,6 11,6 79,5
284 20,5 20,5 100,0

1384 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

4 ,3 ,3 ,3
15 1,1 1,1 1,4
29 2,1 2,1 3,5
26 1,9 1,9 5,4
23 1,6 1,6 7,0
29 2,1 2,1 9,1
27 1,9 1,9 11,0
21 1,5 1,5 12,6
20 1,4 1,4 14,0
33 2,4 2,4 16,4
21 1,5 1,5 17,9
18 1,3 1,3 19,2
35 2,5 2,5 21,7
25 1,8 1,8 23,6
30 2,2 2,2 25,7
24 1,7 1,7 27,5
39 2,8 2,8 30,3
26 1,9 1,9 32,2
25 1,8 1,8 34,0
37 2,7 2,7 36,7
40 2,9 2,9 39,5
30 2,2 2,2 41,7
29 2,1 2,1 43,8
24 1,7 1,7 45,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

24 1,7 1,7 45,5
27 1,9 1,9 47,4
20 1,5 1,5 48,9
34 2,5 2,5 51,4
13 ,9 ,9 52,3
24 1,7 1,7 54,0
28 2,1 2,1 56,1
14 1,0 1,0 57,1
22 1,6 1,6 58,7
19 1,4 1,4 60,0
20 1,4 1,4 61,5
25 1,8 1,8 63,3
22 1,6 1,6 64,9
20 1,5 1,5 66,3
25 1,8 1,8 68,2
18 1,3 1,3 69,5
31 2,2 2,2 71,7
20 1,5 1,5 73,2
22 1,6 1,6 74,8
26 1,9 1,9 76,6
33 2,4 2,4 79,0
32 2,3 2,3 81,3
15 1,1 1,1 82,4
21 1,5 1,5 83,9
24 1,7 1,7 85,6
19 1,3 1,3 87,0
27 1,9 1,9 88,9
16 1,2 1,2 90,1
18 1,3 1,3 91,4
27 1,9 1,9 93,3
12 ,8 ,8 94,2
11 ,8 ,8 95,0
10 ,7 ,7 95,7

7 ,5 ,5 96,2
7 ,5 ,5 96,7
7 ,5 ,5 97,2
6 ,4 ,4 97,6
4 ,3 ,3 97,9
3 ,2 ,2 98,1
8 ,5 ,5 98,7
2 ,1 ,1 98,8
1 ,1 ,1 98,9
2 ,1 ,1 99,0 Page 39



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81
82
83
84
85
87
Total

2 ,1 ,1 99,0
4 ,3 ,3 99,3
4 ,3 ,3 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1384 100,0 100,0
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	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1a No mês que vem haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente no mês que vem?
	p1b No mês que vem também haverá eleição para governador do estado DE MINAS GERAIS. Em quem você pretende votar para governador DE MINAS GERAIS? (ESPONTÂNEA)
	p2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
	p2a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para presidente?  (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR P2#99 e P2#94) 
	p3a Em relação ao seu voto para presidente, você diria que: (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO P2#99)  
	p3b Se você não votar em [CITE RESPOSTA DA p2] qual destes candidatos teria mais chance de receber seu voto? [PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR p3a = 2] 
	p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece ÁLVARO DIAS
	p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CABO DACIOLO
	p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CIRO GOMES
	p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece EYMAEL
	p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece FERNANDO HADDAD
	p4f Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GERALDO ALCKMIN
	p4g Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GUILHERME BOULOS
	p4h Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece HENRIQUE MEIRELLES
	p4i Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JAIR BOLSONARO
	p4j Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO AMOÊDO
	p4l Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO GOULART FILHO
	p4n Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece MARINA SILVA
	p4o Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece VERA
	p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E quem mais?
	p5ba E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em ALVARO DIAS
	p5bb E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em CABO DACIOLO
	p5bc E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em CIRO GOMES
	p5bd E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em EYMAEL
	p5be E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em FERNANDO HADDAD
	p5bf E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em GERALDO ALCKMIN
	p5bg E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em GUILHERME BOULOS
	p5bh E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em HENRIQUE MEIRELLES
	p5bi E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em JAIR BOLSONARO
	p5bj E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em JOÃO AMOÊDO
	p5bl E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em JOÃO GOULART FILHO
	p5bn E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em MARINA SILVA
	p5bo E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em VERA
	p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria? SITUAÇÃO A
	p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria? SITUAÇÃO B
	p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria? SITUAÇÃO C
	p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria? SITUAÇÃO D
	p6e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria? SITUAÇÃO E
	p6f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria? SITUAÇÃO F
	p7 Com o novo presidente, no ano que vem, a sua vida vai melhorar, piorar ou continuar como está?
	p8 Independente de quem for eleito, na sua opinião, o próximo presidente terá muito, algum ou nenhum apoio do Congresso Nacional, isto é, dos deputados federais e senadores, para governar?
	p9 E da sociedade brasileira, o próximo presidente terá terá muito, algum ou nenhum apoio para governar?
	p14 Se a eleição para GOVERNADOR de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria? (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p15a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador? (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR– P.14#99 e P.14#94)  
	p16a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)?
	p16b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?
	p16c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?
	p16d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?
	p16e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?
	p16f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador DE MINAS GERAIS (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)? E quem mais?
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